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Onderwerp : 

  
Wijziging regeling voor het openbaar lichaam Helso/STAP  

B&W vergadering : 13 november 2007 
Dienst / afdeling : MO.BJZ 
   

 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
Beslispunten 
In te stemmen met de voorgestelde wijziging van de gemeenschappelijke regeling Helso/Stap, die in het 
raadsvoorstel cursief zijn weergegeven 
 
Inleiding 
Per 1 januari 2007 is de gemeente Geldrop-Mierlo uit de gemeenschappelijke regeling Helso/Stap getreden. 
In verband hiermee moet de gemeenschappelijke regeling Helso/Stap worden aangepast. Dat is ook 
noodzakelijk in verband met de wens om de handelsnaam Atlant Groep ook te bezigen voor de 
tenaamstelling gemeenschappelijk regeling  “Regeling voor het openbaar lichaam Helso/Stap”. Tenslotte 
heeft ook de wet Dualisering gemeentelijke medebewindswetgeving geleid tot aanpassing van de Wet 
sociale werkvoorziening.. Deze wetswijziging dwingt ook tot aanpassing van de gemeenschappelijke 
regeling. De voorgestelde wijziging is technisch van aard.  
 
Beleidsmatige context 
De gemeenten Asten, Deurne, Gemert-Bakel, Helmond, Laarbeek en Someren hebben de uitvoering van de 
Wet sociale werkvoorziening opgedragen aan de gemeenschappelijke regeling Helso/Stap. De voorgestelde 
aanpassingen zijn juridisch-technisch van aard en hebben geen beleidsmatige consequenties 
 
Beoogd effect en/ of resultaat 
De beschikking te hebben over een juridisch perfecte gemeenschappelijke regeling 
 
Argumenten 

1. Het onderhavige voorstel past binnen ons streven om de juridische kwaliteit van de regelingen te 
verbeteren. 

2. Aanpassing van de tenaamstelling komt de bedrijfsvoering van de gemeenschappelijke regeling ten 
goede. 

 
Kanttekeningen 
Momenteel wordt bezien wat de gevolgen zijn van de Wet modernisering sociale werkvoorziening die per 1 
januari 2008 in werking treedt voor de gemeenschappelijke regeling Atlant Groep. Uw raad zal hierover op 
een later tijdstip geïnformeerd worden. 
 
Vervolgstappen 
Nadat alle deelnemende gemeenten deze wijziging van de gemeenschappelijke regeling Atlant Groep 
hebben vastgesteld, zullen burgemeester en wethouders van Helmond de regeling toezenden aan 
Gedeputeerde Staten (Bij de eerstvolgende wijziging van de gemeenschappelijke regeling dient het 
goedkeuringsvereiste zoals benoemd in artikel 52 geschrapt te worden, omdat de goedkeuringsbevoegdheid 
van Gedeputeerde Staten per 1-1-2006 vervallen is) 
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Bijlagen 
-Brief  directie Atlant Groep van 19 april 2007 met gewijzigde regeling  
 
Verschillen ten opzichte van oude regeling 
De vetgedrukte, cursief en onderstreepte stukken tekst geven de verschillen aan ten opzichte van de vorige 
regeling.  
 
Advies 
Het advies van de commissie algemene en bestuurlijke aangelegenheden zal, na ontvangst, voor u ter 
inzage worden gelegd. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond, 
De burgemeester,  De secretaris, 
Drs. A.A.M. Jacobs.  Mr. A.C.J.M. de Kroon. 
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De raad van de gemeente Helmond;  
Overwegende dat de raden van de gemeenten Asten, Deurne, Gemert-Bakel, Helmond, Laarbeek en 
Someren, onderscheidenlijk de colleges van burgemeester en wethouders en de burgemeesters van 
voornoemde gemeenten, ieder voor zover het de bevoegdheden van het betreffende orgaan betreft. 
 
gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 13 november 2007 
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet, de Wet gemeenschappelijke regelingen en de Wet sociale 
werkvoorziening; 
 
besluit:  
de Regeling voor het openbaar lichaam Helso/STAP als volgt te wijzigen: 

 
HOOFDSTUK I  ALGEMENE BEPALINGEN 
 
Begripsbepalingen 
Artikel 1 
In deze regeling wordt verstaan onder 
a. "de regeling": 
 deze gemeenschappelijke regeling; 
b. "het schap": 
 het multifunctioneel bedrijf Atlant Groep; 
c. "een deelnemende gemeente": 
 een aan deze regeling deelnemende gemeente; 
d. "Wsw": 
 de Wet sociale werkvoorziening; 
e.  "Wiw": 
 de Wet inschakeling werkzoekenden; 
f.  "werkverband": 

een organisatorische eenheid, die in hoofdzaak gericht is op het doen uitvoeren van Wsw objecten, 
als bedoeld onder g; 

g. "werkobject": 
een op het tot stand brengen van een bepaald werk gerichte hoeveelheid en volgorde van Wsw 
werkzaamheden; 

h.  "gedeputeerde staten": 
 gedeputeerde staten van Noord-Brabant; 
i. “STAP”: 

Stichting Arbeidsplaatsen (Regio Helmond) “Stap”. 
 
Artikel 2 
Waar in de regeling artikelen van enige wet of wettelijk voorschrift van overeenkomstige toepassing zijn of 
zijn verklaard, komen voor zoveel mogelijk in de plaats van 
de gemeente:    het schap 
de gemeenteraad:   het algemeen bestuur 
burgemeester en wethouders : het dagelijks bestuur 
de burgemeester:   de voorzitter 
 
Rechtspersoon 
Artikel 3 
1. Er is een rechtspersoonlijkheid bezittend openbaar lichaam, als bedoeld in artikel 8 van de Wet 
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gemeenschappelijke regelingen, zijnde "het multifunctioneel bedrijf Atlant Groep”. Het is gevestigd 
te Helmond. 

2. Het verzorgingsgebied van het schap wordt gevormd door het grondgebied van de deelnemende 
gemeenten Asten, Deurne, Gemert-Bakel, Helmond, Laarbeek en Someren. 

 
Bestuursorganen 
Artikel 4 
Het bestuur van het schap bestaat uit: 
a. het algemeen bestuur;  
b. het dagelijks bestuur;  
c. de voorzitter. 
 
HOOFDSTUK II   TAAKOPDRACHT, DOELOMSCHRIJVING EN MIDDELEN 
 
Taakopdracht 
Artikel 5 
Aan het schap wordt met inachtneming van het bepaald in deze regeling de behartiging opgedragen van de 
in artikel 6 van deze regeling nader omschreven belangen van de deelnemende gemeenten.  
 
Doelomschrijving 
Artikel 6 
Het schap heeft tot doel het instandhouden van een gemeenschappelijke voorziening voor de integrale 
uitvoering van de Wsw, de daaruit voortvloeiende en daarmee verband houdende voorschriften en 
regelingen alsmede het rechtstreeks of middellijk aanbieden van een integraal dienstenpakket op het gebied 
van arbeidsreïntegratie en aangepaste arbeid aan de op afstand van de reguliere arbeidsmarkt staande 
inwoners van de gemeenten die deelnemen aan deze regeling. 
 
Instrumenten 
Artikel 7 
Voor de realisering  van de in artikel 6 genoemde doelomschrijving bedient het schap zich van de 
navolgende instrumenten: 
a. De volledige uitvoering van de Wsw en van de daaruit voortvloeiende voorschriften, voorzover die 

uitvoering aan de gemeenten is opgedragen, waaronder begrepen het in ontvangst nemen van de 
gelden welke aan de deelnemende gemeenten zouden toekomen ingevolge de artikelen 8,9 en 10 
van de Wsw. 

b. Het oprichten, exploiteren en in stand houden van onder meer werkverbanden  omvattende 
industriële werkobjecten, cultuur en civieltechnische en schoonmaakobjecten, alsmede  
administratieve en dienstverlenende werkobjecten, welke zijn gericht op het behoud dan wel 
bevorderen van de arbeidsbekwaamheid van de werknemers met het oog op het kunnen gaan 
verrichten van arbeid onder normale omstandigheden en het bevorderen van uitstroom naar de 
reguliere arbeidsmarkt. 

c. Het verlenen van diensten aan de deelnemende gemeenten, aan een afzonderlijke gemeente of aan 
derden passend binnen de in artikel 6 gegeven doelomschrijving en tegen marktconforme condities, 
zulks ter bepaling door het algemeen bestuur. Een besluit tot dienstverlening vermeldt de wijze van 
kosten verrekening en de overige voorwaarden waaronder tot de gevraagde dienstverlening wordt 
overgegaan. 

d. Het samenwerken met STAP bij de realisering van de doelstelling genoemd in artikel 6 door vorming 
van één organisatorische eenheid waarin zijn ondergebracht een reïntegratie- en een 
werkleerbedrijf. Samenwerking geschiedt op basis van een samenwerkingsovereenkomst met 
STAP, die de instemming behoeft van het algemeen bestuur en goedgekeurd moet worden door 
gedeputeerde staten. 

e. Het direct of middels STAP oprichten van en deelnemen in een rechtspersoon als bedoeld in artikel 
160 Gemeentewet zulks met het oog op het realiseren van de doelomschrijving en rekeninghoudend 
met de toepasselijke wettelijke kaders op voorwaarden dat een dergelijk besluit van het algemeen 
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bestuur unaniem genomen wordt en dat hiervoor de vereiste wettelijk goedkeuring verkregen wordt 
van gedeputeerde staten. 

 
HOOFDSTUK III  ALGEMEEN BESTUUR 
 
Samenstelling 
Artikel 8 
1. Het algemeen bestuur bestaat uit 6 leden. De raden van de deelnemende gemeenten wijzen elk uit hun 

midden, de burgemeester en de wethouders inbegrepen, een lid van het algemeen bestuur aan. 
2. De leden van het algemeen bestuur worden aangewezen voor een periode van vier jaar.  

De leden behouden het lidmaatschap van het algemeen bestuur totdat hun opvolgers zijn 
benoemd, indien en voor zolang geen gevolg is gegeven aan het bepaalde in het derde lid, vierde 
volzin. 

3. De aanwijzing van de leden van het algemeen bestuur vindt plaats in de eerste vergadering van de 
raden der deelnemende gemeenten in nieuwe samenstelling. In afwijking van het gestelde in de eerste 
volzin van dit artikel wordt de aanwijzing van de leden van het algemeen bestuur door de raden 
van de betreffende gemeenten in 2006 geacht te zijn gedaan in het kader van deze regeling. 
Betrokkenen blijven derhalve in functie bij het inwerkingtreden van de regeling.  

4. De leden van het algemeen bestuur treden af op de dag waarop de leden van de raad van de 
deelnemende gemeente door wie zij zijn aangewezen aftreden. Daarnaast treedt het lid van het 
algemeen bestuur, dat tevens burgemeester is van een van de deelnemende gemeente af, met ingang 
van de dag dat hij het burgemeestersambt neerlegt. 

5. Het lid dat ter vervulling van een buiten de gewone tijd van aftreden opengevallen plaats tot lid van het 
algemeen bestuur is aangewezen, treedt af op het tijdstip waarop degene in wiens plaats hij is benoemd, 
zou hebben moeten aftreden. 

6. Het aanwijzen ter vervulling van plaatsen die door ontslag, overlijden of om een andere reden 
openvallen, vindt plaats binnen twee maanden na dat openvallen. 

7. De leden van het algemeen bestuur kunnen te allen tijde ontslag nemen. Van dit ontslag stellen zij de 
voorzitter van het algemeen bestuur, alsmede de raad die hen heeft aangewezen, op de hoogte. Het 
ontslag gaat onmiddellijk in en is onherroepelijk. 

8. Het lidmaatschap van het algemeen bestuur is onverenigbaar met de betrekking van ambtenaar, door of 
vanwege het bestuur van het schap aangesteld of daaraan ondergeschikt. Met ambtenaar worden voor 
de toepassing van dit artikel gelijkgesteld zij die in dienst van het schap op grond van een 
arbeidsovereenkomst naar burgerlijk recht werkzaam zijn, alsmede de werknemers die in dienst van het 
schap worden genomen op grond van de Wsw of bij STAP in dienst zijn op grond van de Wiw of op 
grond van een arbeidsovereenkomst naar burgerlijk recht. Eenzelfde incomptabiliteit geldt voor de 
werknemers van een mogelijkerwijs op grond artikel 7 onder e op te richten rechtspersoon. 

 
Werkwijze 
Artikel  9 
1. Het algemeen bestuur vergadert jaarlijks ten minste twee maal en voorts zo dikwijls de voorzitter of 

het dagelijks bestuur dat nodig oordeelt dan wel ten minste twee leden dat schriftelijk verzoeken met 
opgave van redenen. 

2. Voor het bepalen van het tijdstip van de vergadering en het oproepen van de leden zijn de artikelen 
19 en 20 van de Gemeentewet van overeenkomstige toepassing, met dien verstande dat de 
voorzitter de openbare kennisgeving doet plaatsvinden in een of meer dag- of nieuwsbladen welke in 
de deelnemende gemeenten verspreiding vinden. 

3. De oproep wordt, als regel, ten minste twee weken vóór het houden van de vergadering aan de 
leden van het algemeen bestuur toegezonden. De oproep gaat vergezeld van agenda en 
vergaderstukken. 

 
Artikel 10 
1. De vergaderingen van het algemeen bestuur worden in het openbaar gehouden. De deuren worden 

gesloten wanneer de voorzitter het nodig oordeelt dan wel één vijfde deel der aanwezige leden 
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daarom verzoekt. Het algemeen bestuur beslist vervolgens omtrent de beslotenheid en de opheffing 
daarvan. 

2. In een besloten vergadering kan niet worden beraadslaagd noch een besluit worden genomen 
betreffende: 
a. onderwerpen als vermeld in artikel 24 van de Gemeentewet;  
b. wijziging en opheffing van de regeling;  
c. verordeningen;  
d. het toetreden tot en het uittreden uit de regeling; 
e. het direct of middels STAP oprichten van en deelnemen in een rechtspersoon als bedoeld in  

artikel 160 Gemeentewet. 
 
Artikel 11 
1. Elk lid van het algemeen bestuur heeft in de vergadering één stem. 
2. Met betrekking tot het quorum, de wijze van stemmen en handhaving van de orde in de vergadering 

zijn de artikelen 20, 28, 29, 30, 31 en 32 van de Gemeentewet van overeenkomstige toepassing. 
 
Artikel 12 
Het algemeen bestuur stelt voor zijn vergaderingen een reglement van orde vast, dat aan gedeputeerde 
staten wordt medegedeeld. 
 
Bevoegdheden 
Artikel 13 
1. Het algemeen bestuur treedt ten aanzien van de regeling in de bevoegdheden van de raden der 

gemeenten. 
2. Aan het algemeen bestuur behoren met betrekking tot de verwezenlijking van de doelstelling van het 

schap alle bevoegdheden, die bij deze regeling niet aan het dagelijks bestuur of de voorzitter zijn 
opgedragen. 

3. Het algemeen bestuur kan de uitoefening van door hem te bepalen bevoegdheden volgens door hem te 
stellen regelen overdragen aan het dagelijks bestuur of aan een commissie als bedoeld in artikel 27, met 
uitzondering van: 

a. het aanwijzen van werkverbanden in de zin der Wsw; 
b. het vaststellen en wijzigen van de begroting; 
c. het vaststellen van de rekening; 
d. het aangaan van geldleningen, het uitlenen van geld, het aangaan van rekening-

courantovereenkomsten, of de regeling van hetgeen verder de geldmiddelen van de dienst 
aangaat; 

e. de benoeming, de schorsing of het ontslag van de algemeen directeur; 
f. het nemen van besluiten over het instellen van commissies, als bedoeld in de artikelen 27 

en 28. 
4. Het algemeen bestuur kan voor afzonderlijke taken en activiteiten van het schap een bedrijf of een 

andere tak van dienst instellen.  
 
Artikel 14 
1. Het dagelijks bestuur biedt het algemeen bestuur jaarlijks vóór 1 april een ontwerp verslag aan over 

de werkzaamheden van het schap over het afgelopen kalenderjaar. 
2. Het algemeen bestuur stelt dit verslag vóór 1 mei vast. 
3. Het dagelijks bestuur zendt dit verslag na vaststelling vóór 1 mei aan de besturen van de 

deelnemende gemeenten, aan de minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, aan 
gedeputeerde staten en aan die andere instanties en/of personen, waarvoor dit bestuur dit van 
belang acht of waaraan als gevolg van enig voorschrift toezending dient te geschieden. 

 
Informatie  en verantwoordingsplicht 
Artikel 15 
1. Een lid van het algemeen bestuur verschaft aan de raad van de deelnemende gemeente die hem 
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heeft aangewezen alle inlichtingen die door die raad, of één of meerdere leden daarvan, worden 
verlangd. 

2. Een lid van het algemeen bestuur is verantwoording verschuldigd aan de raad van de deelnemende 
gemeente die hem heeft aangewezen, voor het door hem in dat bestuur gevoerde beleid. 

3. De raad van de deelnemende gemeente die een vertegenwoordiger in het algemeen bestuur heeft 
aangewezen, heeft de bevoegdheid dit door hem aangewezen lid te ontslaan, indien dat lid het 
vertrouwen van die raad niet meer bezit. In dat geval zijn de artikelen 49 en 50 van de Gemeentewet 
van overeenkomstige toepassing. 

4 Omtrent de wijze waarop de in lid 1 en 2 van dit artikel genoemde verplichtingen dienen te worden 
geëffectueerd, worden door de afzonderlijke deelnemende gemeenten nadere regels gesteld. 

 
Artikel 16 
1. De bestuursorganen van het schap verstrekken aan de raad van een deelnemende gemeente de 

door één of meer leden van die raad gevraagde inlichtingen, voor zoveel de belangen van derden 
zich daartegen niet verzetten. 

2. De wijze waarop het algemeen bestuur de in lid 1 bedoelde inlichtingen behoort te verstrekken is 
geregeld in het reglement van orde voor de vergaderingen van het algemeen bestuur. 

 
Kostenvergoeding 
Artikel 17 
1. De leden van het algemeen bestuur ontvangen op declaratiebasis een tegemoetkoming in de 

kosten. 
2. Het algemeen bestuur kan nadere regels stellen met betrekking tot de aard en de hoogte van de 

kosten als bedoeld in lid 1. 
 
HOOFDSTUK IV  DAGELIJKS BESTUUR 
 
Samenstelling 
Artikel 18 
1. Het dagelijks bestuur bestaat uit 6 leden, te weten: 

a. de voorzitter; 
b. vijf leden, die door het algemeen bestuur uit zijn midden zijn aangewezen en wel zodanig 

dat elke deelnemende gemeente vertegenwoordigd is in het dagelijks bestuur.  
2. De voorzitter van het algemeen bestuur  is tevens voorzitter van het dagelijks bestuur en heeft 

daarin stemrecht. 
3. De leden treden af op de dag van aftreden van de leden van het algemeen bestuur. 
4. Zij worden aangewezen in de eerste vergadering van het algemeen bestuur in nieuwe samenstelling, 

volgend op de dag van aftreden van de leden van de raden der deelnemende gemeenten. 
5. Het aanwijzen van leden van het dagelijks bestuur ter vervulling van plaatsen die door ontslag, 

overlijden of om een andere reden openvallen, vindt plaats binnen één maand na dat openvallen. 
Gaat dit laatste gepaard met het openvallen van een plaats in het algemeen bestuur dan vindt het 
aanwijzen plaats binnen drie maanden na dat openvallen. 

6. Het lidmaatschap van het dagelijks bestuur is onverenigbaar met de betrekking van ambtenaar, door 
of vanwege het bestuur van het schap aangesteld of daaraan ondergeschikt. Met ambtenaar worden 
voor de toepassing van dit artikel gelijkgesteld zij die in dienst van het schap op grond van een 
arbeidsovereenkomst naar burgerlijk recht werkzaam zijn, alsmede de werknemers die in dienst van 
het schap worden genomen op grond van de Wsw of  bij STAP in dienst zijn op grond van de Wiw of 
op grond van een arbeidsovereenkomst naar burgerlijk recht. Eenzelfde incomptabiliteit geldt voor 
de werknemers van een mogelijkerwijs op grond artikel 7 onder e op te richten rechtspersoon. 

 
Werkwijze 
Artikel 19 
1. Het dagelijks bestuur vergadert ten minste zes maal per jaar. 
2. Vergaderingen worden voorts gehouden zo dikwijls de voorzitter van het dagelijks bestuur zulks 



 

 
Gemeenteraad van Helmond                                                                                                                                                             blz. 8 
Raadsbesluit 150    

 

nodig oordeelt of ten minste twee leden hem dat schriftelijk en met opgaaf van redenen verzoeken. 
3. De voorzitter is gehouden naar aanleiding van een dergelijk verzoek, in spoedeisende gevallen 

binnen één week, een vergadering te beleggen. Indien hij daarmee in gebreke blijft, zijn de indieners 
van het verzoek gerechtigd een vergadering bijeen te roepen. 

4. Ten aanzien van de vergaderingen zijn de artikelen 28, 56, 58 en 59 van de Gemeentewet van 
overeenkomstige toepassing. 

 
Bevoegdheden 
Artikel 20 
1. Het dagelijks bestuur treedt ten aanzien van de regeling in de bevoegdheden van de colleges van 

burgemeester en wethouders der gemeenten. 
2. Aan het dagelijks bestuur behoren in ieder geval: 

a. het behoorlijk voorbereiden, voor zover niet aan anderen is opgedragen, van al hetgeen aan 
het algemeen bestuur ter overweging en beslissing moet worden gebracht; 

b. het uitvoeren van de besluiten van het algemeen bestuur; 
c. het, desgevraagd of uit eigen beweging, adviseren van het algemeen bestuur in alle zaken 

de sociale werkvoorziening en de inschakeling van werkzoekenden, behorende tot de Wiw-
doelgroep, betreffende; 

d. het onderhouden van contacten met organen, organisaties, instellingen en personen, die 
zowel binnen als buiten het gebied, waarover de regeling zich uitstrekt, werkzaam zijn; 

e. het zorg dragen voor het vormen van praktische samenwerking op technisch, commercieel 
c.q. bedrijfseconomisch terrein met andere daarvoor buiten het schap in aanmerking 
komende instituten van de sociale werkvoorziening en de inschakeling van werkzoekenden, 
behorende tot de Wiw-doelgroep: 

f. het ingevolge de Wsw en de daarbij behorende regelgeving in dienst nemen, schorsen en 
(doen) ontslaan van werknemers met een dienstbetrekking krachtens arbeidsovereenkomst 
als bedoeld in artikel 610, eerste lid, van Boek 7 van het Burgerlijk Wetboek; 

g. het samenwerken met uitvoeringsinstanties en de Arbeidsvoorzieningsorganisatie als 
bedoeld in artikel 4 van de Wsw; 

h. het bedingen van vergoedingen, die de concurrentieverhoudingen niet onverantwoord 
beïnvloeden als bedoeld in artikel 5 van de Wsw; 

i. het verstrekken van subsidies als bedoeld in artikel 7 van de Wsw, alsmede het verstrekken 
van subsidies en het verrichten van inkoop als bedoeld in artikel 10 van de Wsw; 

j. het beheren van een wachtlijst als bedoeld in artikel 11 van de Wsw; 
k. het zitting nemen in het bestuur van STAP en uitvoering geven aan de tussen het schap en 

STAP gesloten samenwerkingsovereenkomst; 
l. het beheer van de inkomsten en de uitgaven van het schap voor zover dat niet bij of 

krachtens deze regeling aan anderen is opgedragen; 
m. de zorg voor zover deze van het dagelijks bestuur afhangt voor de controle op het geldelijk 

beheer en de boekhouding van de met deze werkzaamheden belaste functionaris; 
n. het nemen van alle conservatoire maatregelen, zowel in als buiten rechte en het doen van 

alles wat nodig is ter voorkoming van verjaring en verlies van recht of bezit; 
o. het benoemen, schorsen en ontslaan van al het ambtelijk personeel met uitzondering van de 

algemeen directeur, alsmede het in dienst nemen, schorsen en ontslaan van het personeel 
op arbeidsovereenkomst naar burgerlijk recht, niet zijnde werknemers in de zin van de Wsw 
of de Wiw, dat niet krachtens deze regeling door het algemeen bestuur wordt benoemd c.q. 
in dienst genomen, geschorst of ontslagen;  

p. het toezien op het beheer en het onderhoud van de gebouwen, werken en inrichtingen, die 
het schap bezit of op enigerlei wijze onder zich heeft  

q. het voorstaan van belangen van het schap;  
r. het houden van gedurig toezicht op al wat het schap aangaat. 

3. Het dagelijks bestuur oefent, indien het algemeen bestuur daartoe besluit en naar door dit bestuur te 
stellen regelen, de aan het algemeen bestuur toekomende bevoegdheden uit. 

4. Het dagelijks bestuur is bevoegd de haar toekomende bevoegdheden te mandateren aan de 
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algemeen directeur mits in overeenstemming gehandeld wordt met het gestelde in artikel 10:3 
Algemene wet bestuursrecht. Het desbetreffende besluit wordt ter kennis gebracht van het 
algemeen bestuur. 

 
Informatie  en verantwoordingsplicht 
Artikel 21 
1. Het dagelijks bestuur dan wel één of meer leden daarvan verstrekken aan het algemeen bestuur de 

door één of meer leden van dat bestuur gevraagde inlichtingen. 
2. Het dagelijks bestuur dan wel één of meer leden daarvan kunnen door het algemeen bestuur ter 

verantwoording worden geroepen. 
3. De wijze waarop de inlichtingen moeten worden verstrekt dan wel verantwoording moet worden 

afgelegd wordt geregeld in het reglement van orde voor de vergaderingen van het algemeen 
bestuur. 

4. Het algemeen bestuur heeft de bevoegdheid een lid van het dagelijks bestuur als zodanig te 
ontslaan, indien dat lid het vertrouwen van het algemeen bestuur niet meer bezit. In dat geval zijn de 
artikelen 49 en 50 van de Gemeentewet van overeenkomstige toepassing. 

 
Vergoeding en tegemoetkoming 
Artikel 22 
1. De leden van het dagelijks bestuur ontvangen op declaratiebasis een tegemoetkoming in de kosten. 
2. Het algemeen bestuur kan nadere regels stellen met betrekking tot de aard en de hoogte van de 

kosten als bedoeld in lid 1. 
 
HOOFDSTUK V  VOORZITTER en SECRETARIS 
 
Aanwijzing 
Artikel 23 
1. Het algemeen bestuur wijst uit zijn midden de voorzitter van de regeling aan, met dien verstande dat 

de voorzitter wordt aangewezen uit de leden, afkomstig uit de colleges van burgemeester en 
wethouders. 

2. Door het algemeen bestuur wordt uit zijn midden een plaatsvervangend voorzitter aangewezen, die 
bij afwezigheid van de voorzitter diens taak waarneemt. De plaatsvervangend voorzitter wordt 
aangewezen uit de leden, afkomstig uit de colleges van burgemeester en wethouders. 

3. Het bepaalde in artikel 18, lid 3 t/m 6 is op de voorzitter van overeenkomstige  toepassing. 
 
Bevoegdheden 
Artikel 24 
1. De voorzitter is belast met:  

a. de leiding van de vergaderingen van het algemeen bestuur en van het dagelijks bestuur; 
b. het ondertekenen van alle stukken die van het algemeen bestuur en het dagelijks bestuur 

uitgaan;  
c. het zorg dragen voor het ten uitvoering brengen van de besluiten van het algemeen bestuur; 
d. het uitvoeren van de besluiten van het dagelijks bestuur; 
e. het vertegenwoordigen in en buiten rechte van het schap;  
f. de zorg voor het doen instellen van voorlopig onderzoek in zaken met een spoedeisend 

karakter. 
2. De voorzitter kan, onder eigen verantwoordelijkheid en behoudens de beperkingen die wat de van 

het dagelijks bestuur uitgaande stukken betreft door het dagelijks bestuur mochten worden gesteld, 
het tekenen van bepaalde stukken, welke van het dagelijks bestuur of van hem uitgaan opdragen 
aan één of meer door hem aangewezen ambtenaren van het schap. 

3. De voorzitter kan de vertegenwoordiging van het schap bij buitengerechtelijke rechtshandelingen 
opdragen aan een door hem aangewezen gemachtigde. 

4. In gedingen of rechtshandelingen met de deelnemende gemeente, welke de voorzitter 
vertegenwoordigt, wordt het schap vertegenwoordigd door een daartoe door het algemeen bestuur 
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uit zijn midden aangewezen ander lid. 
5. Artikel 273 van de Gemeentewet is op de voorzitter van overeenkomstige toepassing. 
 
Informatie  en verantwoordingsplicht 
Artikel 25 
Het bepaalde met betrekking tot het dagelijks bestuur in artikel 21 is van overeenkomstige toepassing op de 
voorzitter voor het door hem gevoerde bestuur. 
 
Secretaris 
Artikel 26 
1. De secretaris wordt aangewezen door het algemeen bestuur uit de leden van het dagelijks bestuur. 
2. De secretaris is  secretaris van het algemeen en het dagelijks bestuur en wordt bij de uitvoering van 

zijn taken bijgestaan door een ambtelijk functionaris van het schap. 
3. Alle stukken uitgaande van het algemeen of het dagelijks bestuur worden door hem mede 

ondertekend. 
4. De secretaris wordt bij ziekte of ontstentenis vervangen door twee door het dagelijks bestuur 

aangewezen ambtenaren van het schap, die als eerste respectievelijk tweede plaatsvervangend 
secretaris fungeren. 

5. Het bepaalde in artikel 18, lid 3 t/m 6 is op de secretaris van overeenkomstige toepassing. 
 
HOOFDSTUK VI  COMMISSIES 
 
Commissies van advies 
Artikel 27 
1. De onderscheiden bestuursorganen van het schap kunnen commissies van advies instellen, zulks 

overeenkomstig het bepaalde in artikel 24 van de Wet gemeenschappelijke regelingen. 
2. Het algemeen bestuur kan voor daarvoor in aanmerking komende leden van commissies als 

bedoeld in dit artikel een vergoeding voor hun werkzaamheden vaststellen, alsmede een 
tegemoetkoming in de kosten. 

 
Commissies ex artikel 25 Wet gemeenschappelijke regelingen 
Artikel 28 
1. Het algemeen bestuur kan met het oog op de behartiging van een bepaald belang een commissie 

instellen, zulks overeenkomstig het bepaalde in artikel 25 van de Wet gemeenschappelijke 
regelingen. 

2. Het algemeen bestuur kan voor de daarvoor in aanmerking komende leden van de in dit artikel 
bedoelde commissies een vergoeding voor hun werkzaamheden en een tegemoetkoming in de 
kosten vaststellen. 

 
HOOFDSTUK VII  PERSONEEL 
 
Onderscheid personeel 
Artikel  29 
Het schap kent: 
1. Werknemers, met wie ingevolge de Wsw en de daarbij behorende regelgeving een dienstbetrekking 

krachtens arbeidsovereenkomst als bedoeld in artikel 610, eerste lid, van Boek 7 van het Burgerlijk 
Wetboek is aangegaan. 

2. Gedetacheerden: werknemers in dienst van een andere rechtspersoon met wie een 
arbeidsovereenkomst als bedoeld in artikel 610, eerste lid, van Boek 7 van het Burgerlijk Wetboek is 
aangegaan, die in het kader van het nagestreefde multifunctioneel bedrijf tijdelijk bij het schap te 
werk gesteld worden alsmede de werknemers die in het kader van een uitzendovereenkomst als 
bedoeld in artikel 690 van Boek 7 van  het Burgerlijk Wetboek bij het schap werkzaam zijn.  

3. Personeel, in dienst van het schap, waarop van toepassing zijn de bepalingen van dit hoofdstuk, 
genoemd het ambtelijk personeel. 
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Algemeen Directeur 
Artikel 30 
1. Met de leiding van het schap is met inachtneming van het gestelde in of krachtens deze regeling 

belast de algemeen directeur. Dit omhelst in het bijzonder: 
- het ontwikkelen en instandhouden van een doeltreffende en doelmatige 

uitvoeringsorganisatie inclusief een gezonde (financiële) huishouding; 
- het direct leiding geven aan de directeuren en de hoofden van de centrale afdelingen; 
- het voorzitten van het managementteam; 
- het ontwikkelen en instandhouden van een zodanige relatie met het dagelijks bestuur dat 

het dagelijks bestuur haar verantwoordelijkheid daadwerkelijk kan invullen; 
- het vertegenwoordigen van het schap in het maatschappelijk verkeer.  

2. Het algemeen bestuur beslist omtrent benoeming, schorsing en ontslag van de algemeen directeur. 
Voor elke benoeming dient het dagelijks bestuur een aanbeveling in. 

3. Het algemeen bestuur stelt voor de algemeen directeur een instructie vast. 
4. De algemeen directeur staat de bestuursorganen en de commissies van het schap bij in de 

vervulling van hun taak en woont de vergaderingen van de bestuursorganen als adviseur bij. Hij kan 
ambtenaren van het schap aanwijzen, die hem daarin bijstaan. 

5. Bij ziekte of ontstentenis van de algemeen directeur kan door het dagelijks bestuur een waarnemer 
worden aangewezen. 

 
Controller 
Artikel 31 
1. De administratie en het beheer van de vermogenswaarden van het schap zijn opgedragen aan de 

controller. 
2. Het algemeen bestuur beslist omtrent benoeming, schorsing en ontslag van de controller. Voor elke 

benoeming dient het dagelijks bestuur een aanbeveling in. 
3. Het algemeen bestuur stelt voor de controller een instructie vast. 
4. De controller wordt bij ziekte, afwezigheid of schorsing vervangen door een daartoe door het 

dagelijks bestuur aangewezen ambtenaar van het schap. 
 
Bijwonen vergaderingen 
Artikel 32 
Het algemeen bestuur en het dagelijks bestuur kunnen functionarissen van het schap uitnodigen de 
vergaderingen bij te wonen. 
 
Personeelsformatie 
Artikel 33 
Het algemeen bestuur regelt de personeelsformatie van het ambtelijk personeel. 
 
Bezoldiging en overige rechtspositie 
Artikel 34 
De bezoldiging en overige rechtspositie van de directeur en de controller en van het overige ambtelijk 
personeel, alsmede van het personeel op arbeidsovereenkomst naar burgerlijk recht, niet zijnde personeel in 
de zin van de Wsw worden door het algemeen bestuur geregeld overeenkomstig het bepaalde in de 
artikelen 125 en 134 van de Ambtenarenwet. 
 
HOOFDSTUK VIII  FINANCIEN 
 
Financiële administratie 
Artikel 35 
Ten aanzien van de organisatie en de administratie en van het beheer van de vermogenswaarden, alsmede 
van de controle daarop zijn de artikelen 212 tot en met 215 van de Gemeentewet van overeenkomstige 
toepassing. 
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Begroting en strategisch plan 
Artikel 36 
1. Het begrotingsjaar is gelijk aan het kalenderjaar. 
2. Het algemeen bestuur stelt uiterlijk 1 juli van elk jaar de begroting voor het volgende jaar vast. 
3. Het dagelijks bestuur stelt de ontwerpbegroting, vergezeld van een memorie van toelichting, op en 

zendt deze aan de raden van de deelnemende gemeenten uiterlijk zes weken voordat zij aan het 
algemeen bestuur wordt aangeboden. 

4. a. De gemeentebesturen leggen de ontwerp begroting twee weken ter inzage en stellen haar 
tegen betaling van de kosten verkrijgbaar. 
b. Van de nederlegging en verkrijgbaarstelling geschiedt van gemeentewege openbare 
kennisgeving. 
c. Behandeling in de gemeenteraad kan niet eerder plaatsvinden dan na verloop van twee 
weken na de onder a genoemde periode. 

5 Indien de raad van een deelnemende gemeente omtrent de ontwerp begroting aan het dagelijks 
bestuur van zijn gevoelen heeft doen blijken, voegt dit bestuur de ontvangen commentaren waarin 
dit gevoelen is vervat bij de ontwerp begroting zoals deze aan het algemeen bestuur wordt 
aangeboden. 

6. Indien de begroting wordt vastgesteld in afwijking van de ontwerp begroting zendt het algemeen 
bestuur de vastgestelde begroting naar de raden der deelnemende gemeenten, die ter zake 
gedeputeerde staten van hun gevoelen kunnen doen blijken. 

7. Indien de begroting wordt vastgesteld overeenkomstig de ontwerp begroting, doet het algemeen 
bestuur daarvan mededeling aan de raden der deelnemende gemeenten, die ter zake gedeputeerde 
staten van hun gevoelen kunnen doen blijken. 

8. Het dagelijks bestuur zendt de vastgestelde begroting vóór 15 juli toe aan gedeputeerde staten. 
9. Indien de begroting ingevolge artikel 203 van de Gemeentewet goedkeuring van gedeputeerde 

staten behoeft, wordt na ontvangst van het bericht van goedkeuring of onthouding van goedkeuring 
de raden der deelnemende gemeenten hiervan in kennis gesteld. 

10. Met betrekking tot wijzigingen van de begroting is het bepaalde in de voorafgaande leden van dit 
artikel voor zoveel mogelijk van overeenkomstige toepassing. 

11. De artikelen 189 en 208 van de Gemeentewet zijn van overeenkomstige toepassing. 
12. Af- en overschrijvingen op de posten der begroting van uitgaven kunnen geschieden voor zover 

daartoe bij de vaststelling of bij een afzonderlijk besluit door het algemeen bestuur machtiging is 
verleend. 

 
Artikel 37 
De in artikel 36 van deze regeling neergelegde procedure is niet van toepassing op die wijzigingen van de 
begroting, welke niet leiden tot een verhoging van de bijdrage der deelnemende gemeenten, echter met dien 
verstande dat ook deze wijzigingen door het dagelijks bestuur aan gedeputeerde staten toegezonden dienen 
te worden. 
 
Artikel 38 
1. Het dagelijks bestuur biedt het strategisch plan en de daarop gebaseerde bedrijfsplannen vóór 15 

november van het jaar voorafgaande aan het jaar waarop het betrekking heeft ter vaststelling aan 
het algemeen bestuur aan. 

2. Het algemeen bestuur stelt vóór 1 januari van het jaar waarop het betrekking heeft het strategisch 
plan en de bedrijfsplannen vast. 

3. Na de vaststelling van het strategisch plan en de bedrijfsplannen worden deze in samengevatte 
vorm aan de besturen van de deelnemende gemeenten toegezonden. 

 
Geldmiddelen 
Artikel 39 
1. De kosten voortvloeiend uit het realiseren van de doelomschrijving als vastgelegd in artikel 6 worden 

bestreden uit rijksbijdragen, bijdragen van derden en uit bijdragen van de deelnemende gemeenten. 
De gemeentelijke bijdrage wordt bepaald op basis van het aantal dagen in het betreffende 
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kalenderjaar dat inwoners van de desbetreffende gemeente bij het schap in dienst zijn geweest op 
grond van de Wsw. 

2. Het algemeen bestuur stelt met betrekking tot het gestelde in het vorige lid nadere regels vast. 
3. Wanneer het algemeen bestuur dit nodig oordeelt, dient het bestuur van elke deelnemende 

gemeente een voorschot op de bijdrage te verstrekken. 
4. Het aandeel als bedoeld in lid 1 wordt aangemerkt als een verplichte uitgave in de zin van artikel 193 

Gemeentewet. Wanneer aan het algemeen bestuur blijkt dat de raad van een deelnemende 
gemeente niet bereid is het aandeel als bedoeld in lid 1 op te nemen in de begroting van die 
gemeente, kan het algemeen bestuur aan gedeputeerde staten verzoeken over te gaan tot 
toepassing van artikel 194 van de Gemeentewet. 

 
Rekening 
Artikel 40 
1. Het dagelijks bestuur biedt het ontwerp van de rekening van inkomsten en uitgaven, alsmede een 

berekening van de door de deelnemende gemeenten te betalen bijdragen, vóór 1 april van het jaar 
volgende op het jaar waarop de rekening betrekking heeft, ter vaststelling aan het algemeen bestuur 
aan. Het dagelijks bestuur voegt daarbij een verslag van een onderzoek naar de deugdelijkheid van 
de cijfers der rekening, ingesteld door de overeenkomstig artikel 35 aangewezen deskundige, en 
verder hetgeen het dagelijks bestuur te zijner verantwoording dienstig acht. 

2. Het algemeen bestuur onderzoekt de rekening zonder uitstel en stelt het bedrag der inkomsten en 
uitgaven, alsmede de berekening van de door de deelnemende gemeenten te betalen bijdragen, 
vóór 1 mei daaropvolgend vast. 

3. De vaststelling van de rekening strekt het dagelijks bestuur tot décharge, behoudens later in rechte 
gebleken valsheid in geschrifte of andere onregelmatigheden. 

4. Een exemplaar van de vastgestelde rekening wordt onder vermelding van de vastgestelde bijdragen 
van de deelnemende gemeenten aan de besturen van de deelnemende gemeenten toegezonden. 

5. Het dagelijks bestuur zendt de jaarrekening binnen twee weken na de vaststelling, doch in ieder 
geval vóór 15 juli van het jaar volgende op het jaar waarop de jaarrekening betrekking heeft, aan 
gedeputeerde staten. 

 
HOOFDSTUK IX  INLICHTINGEN 
 
Artikel 41 
De bestuursorganen van de deelnemende gemeenten en van het schap verstrekken elkaar desgevraagd 
inlichtingen en gegevens welke zij nodig achten voor de uitoefening van hun taak, voor zoveel zij daarover 
beschikken en belangen van derden zich daartegen niet verzetten. 
 
HOOFDSTUK X  OVERIGE BEPALINGEN 
 
Toetreding 
Artikel 42 
1. Toetreding door andere gemeenten vindt plaats, indien de meerderheid van de deelnemende 

gemeenten daarmee instemt. 
2. Het algemeen bestuur kan aan de toetreding voorwaarden verbinden. 
3. De toetreding treedt in werking terstond nadat de daartoe strekkende besluiten van de raad, van het 

college van burgemeester en wethouders en van de burgemeester van een gemeente zijn 
ingeschreven in het register als bedoeld in artikel 27, lid 2, van de Wet gemeenschappelijke 
regelingen. 

 
Uittreding 
Artikel 43 
1. Uittreding van een gemeente kan geschieden bij besluiten van de gemeenteraad, het college van 

burgemeester en wethouders en de burgemeester, ieder voor zover zij bevoegd zijn, van de 
betreffende gemeente. 
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2. Een besluit tot uittreding treedt in werking per 31 december van het jaar volgend op het jaar waarin 
het besluit tot uittreding genomen is en na opname in de registers als bedoeld in artikel 27 tweede lid 
van de Wet gemeenschappelijke regelingen. 

3. Het dagelijks bestuur zendt een besluit tot uittreding van een gemeente aan de raden van de overige 
deelnemende gemeenten. 

4. Een uittredende gemeente is gehouden na uittreding bij te dragen in het mogelijke exploitatietekort 
en in de als gevolg van de uittreding mogelijk ontstane desintegratiekosten van het laatste volledige 
jaar van deelname, en wel in het eerste kalenderjaar na uittreding het volle aandeel, in het tweede 
jaar 75 procent van het aandeel, in het derde jaar na uittreding 50 procent van het aandeel en in het 
vierde jaar na uittreding 25 procent van het aandeel. De bijdrage van de uitredende gemeente wordt 
vastgesteld door het algemeen bestuur. 

 
Wijziging 
Artikel 44 
1. De belangen als genoemd in artikel 6 kunnen worden gewijzigd indien het algemeen bestuur 

daartoe besluit. Aan een dergelijk besluit kan eerst uitvoering worden gegeven, nadat het is 
bekrachtigd bij eensluidend besluit van de raden, de colleges van burgemeester en wethouders en 
de burgemeesters der deelnemende gemeenten. 

2. Wijziging binnen de in deze regeling aan het schap toegekende bevoegdheden, als genoemd in 
artikel 7 kan plaatsvinden, indien het algemeen bestuur daartoe besluit. Aan een dergelijk besluit 
kan eerst uitvoering worden gegeven, nadat het is bekrachtigd bij eensluidend besluit van de raden, 
de colleges van burgemeester en wethouders en de burgemeesters der deelnemende gemeenten. 

3. De overige bepalingen van de regeling kunnen worden gewijzigd indien het algemeen bestuur 
daartoe besluit. Aan een dergelijk besluit kan eerst uitvoering worden gegeven, nadat het is 
bekrachtigd door de raden, de colleges van burgemeester en wethouders er de burgemeesters van 
ten minste 2/3 der deelnemende gemeenten. 

4. De bij de Wet gemeenschappelijke regelingen voorgeschreven toezending van de goed te keuren 
wijzigingen van de regeling aan gedeputeerde staten geschiedt door de zorg van het college van 
burgemeester en wethouders van Helmond. 

 
Opheffing 
Artikel 45 
1. Deze regeling kan worden opgeheven bij daartoe strekkende besluiten van de raden, de colleges 

van burgemeester en wethouders en de burgemeesters van ten minste 2/3 der deelnemende 
gemeenten. Deze besluiten behoeven de goedkeuring van gedeputeerde staten. 

2. In geval van beëindiging besluit het algemeen bestuur tot liquidatie en stelt het daarvoor de nodige 
regels. Hier bij kan van de bepalingen van deze regeling worden afgeweken. 

3. Het liquidatieplan wordt door het algemeen bestuur, de raden van de deelnemende gemeenten 
gehoord, vastgesteld 

4. Het liquidatieplan voorziet in de verplichting van de deelnemende gemeenten tot deelneming in de 
financiële gevolgen van de opheffing. Ter zake geldt dat voor- en nadelige saldi  van het schap 
tussen de deelnemende gemeenten worden verdeeld overeenkomstig de normen welke gelden voor 
de gemeentelijke bijdragen in de taken van het schap. Het liquidatieplan voorziet ook in de gevolgen 
die de opheffing heeft voor het personeel. 

 
Toepasselijk verklaring 
Artikel 46 
Met betrekking tot de besluiten tot toetreding, uittreding, wijziging en opheffing is het bepaalde in artikel 51 
van overeenkomstige toepassing. 
 
HOOFDSTUK XI  GESCHILLEN 
 
Artikel 47 
1. Voordat over een geschil, als bedoeld in artikel 28 van de Wet gemeenschappelijke regelingen, de 
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beslissing van gedeputeerde staten wordt ingeroepen, legt het algemeen bestuur het geschil voor 
aan een geschillencommissie. 

2. De commissie, genoemd in lid 1 wordt als volgt samengesteld: 
a. één lid, aan te wijzen door de gezamenlijke colleges van burgemeester en wethouders der 

deelnemende gemeenten; 
b. één lid, aan te wijzen door het algemeen bestuur; 
c. één lid, aan te wijzen door de leden, bedoeld onder a. en b., met dien verstande, dat bij het 
ontbreken van overeenstemming tussen hen gedeputeerde staten dat lid aanwijzen. 

3. De geschillencommissie hoort de bij het geschil betrokken besturen. 
4. De geschillencommissie brengt advies uit over de mogelijkheden partijen tot overeenstemming te 

brengen. 
 
HOOFDSTUK XII  OVERGANGS-  EN SLOTBEPALINGEN 
 
Samenstelling bestuursorganen 
Artikel 48 
1. Zolang niet is voorzien in de samenstelling van de bestuursorganen als genoemd in artikel 4 van de 

regeling treden als zodanig op de bestuursorganen van het schap, zoals die bestonden vóór de 
inwerkingtreding van de gewijzigde regeling. 

2. In afwijking van het gestelde in artikel 4, lid 2 eerste volzin van de regeling is de zittingsduur van de 
leden van het algemeen bestuur, die voor het eerst zijn aangewezen beperkt tot de periode gelegen 
tussen 1 januari 2007 en het tijdstip van het aftreden van de raad van de betreffende gemeente 
gekozen voor de periode 2006-2010.   

 
Archief 
Artikel 49 
1. Ten aanzien van de archiefbescheiden van het schap zijn de voorschriften omtrent de zorg, de 

bewaring en het beheer der archiefbescheiden, alsmede die omtrent het toezicht daarop zoals die 
voor de gemeente Helmond zijn of nader zullen worden vastgesteld, van overeenkomstige 
toepassing. 

2. Gedeputeerde staten oefenen het toezicht uit op de zorg voor de archiefbescheiden. 
 
Kostenverrekening buitengemeenten 
Artikel 50 
Met betrekking tot de kostenverrekening met de gemeenten die niet aan deze regeling deelnemen en 
waarvan personen in de zin van de Wsw bij het schap werkzaam zijn, worden door of namens het algemeen 
bestuur afzonderlijke regelen vastgesteld. 
 
Inwerkingtreding 
Artikel 51 
1. Deze regeling  wordt aangegaan voor onbepaalde tijd en treedt in werking met ingang van de 

eerste dag van de maand, volgend  op de dag waarop de regeling door alle deelnemende 
gemeenten gelijktijdig bekend is gemaakt en werkt zo nodig terug tot en met 1 januari 2007.  

2. Alle verordeningen en besluiten van het multifunctioneel bedrijf Helso/Stap alsmede de rechten 
en verplichtingen, die gelden op het tijdstip van inwerkingtreding van deze regeling blijven van kracht 
totdat zij door het algemeen bestuur, het dagelijks bestuur of de voorzitter, ieder voor zover het 
aangaat, worden ingetrokken of gewijzigd. 

 
Toezending 
Artikel 52 
De bij de Wet gemeenschappelijke regelingen voorgeschreven toezending van de goed te keuren regeling 
aan gedeputeerde staten geschiedt door de zorg van het college van burgemeester en wethouders van 
Helmond. 
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Duur en aanhaling 
Artikel 53 
Deze regeling wordt aangegaan voor onbepaalde tijd.  
Zij kan worden aangehaald als “Gemeenschappelijke regeling Atlant Groep”. 
 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 4 december 2007.      
 
De raad voornoemd, 
De voorzitter,       de griffier, 
 


